Assembly Instructions ............o.

Estructura De Paneles Perforados -
Modelo 30661, 30638

Louvered Rack - Model No. 30661, 30638

Instructions d’assemblage
Panneau a Fentes -
Modéle 30661, 30638

Warning: Bolt to wall or floor for secure installation.
L. Advertencia: para una instalacién segura use pernos para fijar a la pared o el piso.
Qty. Description Avertissement : Pour une installation solide, boulonner contre le mur ou sur le plancher.
1 Left Foot
1 Right Foot
1 Louvered Panel
12 1/4-20 x 5/8 HHCS bolts e e
= N 0o
8 ea 1/4-20 Serrated Flange Nuts e oo o =N
(e e N
(- S
L o ) [ W o —
Cant. Descripcion S e e Y —
1 Pata izquierda (o W — g o N [ 2
1 Pata derecha el ey W g e I
1 Panel perforado o e | [ 2 g o =
()
12 1/4-20 x 5/8 HHCS pernos 2 e == W — g
8 1/4-20 Tuercas dentadas = g il == e W e RPN —
[ Y [ N [
(S B | (o W o W e
D ription
Qté .eSCIOtO SD@GDG@DD
1 Pied gauche DDC]C]DDD{:
1 Pied droit o iy Y o Y o B W e Y e W e R
1 Panneau a fentes S g g S g e =
[ [ o W O
12 1/4-20)f5/8 HHCS boulons o W T e T e T e T R
8 1/4-20 Ecrous a bride dentelés [ I N e [ s Y s Y o [ s Y s Y s
~ o I e W [ s [ Y s (Y s Y
_hy 09 o e o s s Y s sy
b= —] e Y e Y s s i [ o Y i
— — +\ooooooooo.e
i e s Y s R o Y o I
e I e Y e s [ i e g
<= r N e Y e == = g =
P o Y e e [ e
i —— |00 —By 00
=0
L1 1]

= AKRO-MILS

A Myers Industries Company

Akro-Mils e 1293 South Main St. ® Akron, Ohio 44301 e 1-800-253-2467 ¢ Fax: 330-761-6348 ¢ www.akro-mils.com e e-mail: sales@akro-mils.com

©2012 Akro-Mils/Myers Industries #AKM248 07/12



